www.sora.de Stehende Boxhandschuh Vitrine - 41230

-

Vor dem Zusammenbau ist von allen Acrylteilen die Schutzfolie
zu entfernen. Diese ist beidseitig auf allen Acrylteilen angebracht.

©

Zuerst die Frontplatte 3 auf eine ebene Flache ( Tisch ) legen M2.5 Schraube

und die Seitenteile 2 und die Deckplatte 1 einstecken.

Jetzt kann die Deckplatte mit den Seitenteilen verschraubt

und die verspiegelte Ruckplatte 4 aufgelegt und ebenfalls
verschraubt werden.

AnschlieRend wird die Haube mit der transparenten Frontplatte
nach oben gedreht, um diese ebenfalls anschrauben zu kénnen.

M2,5 Mutter

kAchtung: Bitte die Schrauben nur leicht anziehen.

_J
Bestandteile der Vitrine : )

1 x Satz Schrauben fiir Vitrine und Stander (20 x M2,5 Senkkopf-Schraube, 20 x M2,5 Sechskantmutter)
1 x Satz Schrauben fiir den Boden (2 x Senkkopfschraube M4 x 6mm, 2 x Hutmutter M4 x 7mm)

o 0 Boxhandsohuh- 2 x Boxhandschuh-
. 0 Boden unten Sﬁnder Element 1 Sténder Element 2
il Deckplatte i (transparent)

41230a 41230g
[=C=] [=1=] '_‘!5'_‘ o o
transparent]
Frontplatte @ 41230f
(transparent)
41230c
2 x Seitenteil
‘ und I b e ¢ | @
41230b
Riickwand . s o
(schwarz) Bden oben
41230d (schwarz)
g g E, $ 41230e




